
 

ALCOLISTI ANONIMI 
AREA VENETO 

Via Vaccari, 107 36100 VICENZA 
 

COMITATO AMMINISTRATIVO 
 

 

Verbale del Comitato Amministrativo Area Veneto del 8/05/2022  
 

Alle ore 9.00 il coordinatore del Comitato Amministrativo Lucio apre con la lettura dell’enunciato e 

delle 12 Tradizioni, quindi segue l’appello. 

Presenti: Denis (Alto Vicentino),  Paola (Venezia terraferma), Walter (Palladio), Roberto (Veneto 

Sincerità), Marco (Verona), Arturo (Padova Rovigo)  

Assenti: Zona Treviso/Belluno . 

Si chiede che i bilanci originali o in copia dei gruppi siano depositati in Area x eventuali richieste o controlli 

da parte delle autorità competenti che ne facciano richiesta. 

Lucio ricorda che tutte le comunicazioni che riguardano il Comitato Amministrativo sono inserite nel sito di 

AREAVENETO , nella sezione COMITATO AMMINISTRATIVO. 

Si ribadisce ancora un’altra volta che nei bilancini il saldo finale del 2020 deve combaciare con il saldo 

iniziale del 2021, ma purtroppo troppe volte non è così. 

Quindi si legge il verbale del Comitato Amministrativo dei Servizi Generali e si prendono in considerazione 

 i vari argomenti, ad esempio la richiesta di tenere le ricevute dei rimborsi e i giustificativi. 

Poi si passa ad una rapida verifica dei riassuntivi dei bilancini e si evince che in diversi casi ci sono delle 

spese che sembrano non trovare giustificato riscontro,(esempio spese di telefonia , ecc.ecc.) 

Si nota altresì che tanti gruppi non hanno messo la letteratura. 

Si nota con dispiacere che alcuni Gruppi, pur avendo diversa disponibilità, non contribuiscono . 

Sarebbe giusto ricordare che tenere un alta liquidità è anche pericoloso x chi tiene la cassa. 

Per l’Intergruppo di Verona si rimane in attesa delle evoluzioni che si stanno attuando. 

I gruppi Asiago, Arcobaleno e Arena , non si sentono piu……  

Dall’anno prossimo si adotterà un sistema diverso x la raccolta, la registrazione e la spedizione dei bilancini. 

 

Il tesoriere di zona raccoglierà tutti i bilancini dei gruppi della propria Zona e dopo un controllo sulla 

correttezza dei dati, li passerà tutti al coordinatore del comitato amministrativo che penserà Lui a inserirli  

nei vari moduli riassuntivi; questo x evitare i molti errori che si sono fatti e quindi si eviterà anche di doverli 

riprendere in mano tante volte quante ne sono servite x correggerli.    

Dall’ esperienza che si matura nel tempo si vedono delle correzioni che anche il modulo del bilancio  dei SG 

deve tenerne conto, quindi fornirò ai SG stessi le modifiche che ritengo sia opportuno fare x il prossimo 

anno. 

Viene presentato il bilancio di Area Veneto del I trimestre e si ricorda che sarà sempre trimestrale e che è a 

disposizione di tutti sul sito di Area Veneto. 

Disponibilità totali 11.849,40 Euro di cui 6.000 prudente riserva. Nel cc bancario ci sono 6.635,54 

Euro(di qui 6.000 Prudente Riserva). Abbiamo quindi un saldo disponibile al netto della prudente 

riserva di 5.849,40 Euro. 

 

Si fa notare che si devono ancora registrare le spese effettuate x la Conferenza del 2022. 

 

La VII dei comitati è stata di € 65,80 

 

Si ringrazia gli amici presenti per il loro servizio. 

La prossima riunione del Comitato Amministrativo sarà il 4 Settembre 2022. 

La riunione termina alle ore 11:00 con la preghiera della Serenità. 

Serene 24 ore. 
 

Verbalista: Denis     Coordinatore Comitato: Lucio 


